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АНОТАЦІЯ 

 

Представлена кваліфікаційна робота на тему: «Проєкт млинзаводу з 

розширеним асортиментом борошна продуктивністю 250 т/добу» 

Актуальність теми. Борошномельну промисловість є важливою 

ланкою агропромислового комплексу, оскільки вона забезпечує виробництво 

основних продуктів харчування людей - борошна, манної крупи. 

Борошномельна промисловість тісно зв'язана із сільськогосподарським 

виробництвом та іншими галузями промисловості, насамперед 

хлібопекарської. Хлібні продукти містять у своєму складі важливі поживні 

речовини (білки, вуглеводи та ін.), необхідні для нормальної життєдіяльності 

людини. 

Основні особливості роботи. Згідно схеми технологічного процесу і 

розрахунків кількісно-якісного балансу на заводі встановлено наступний 

асортимент: 

– борошно вищого сорту – 47 % 

– борошно 1-го сорту – 15 % 

– мука Одеська – 9,7 % 

– зародок  – 9 % 

– висівки – 19,1 % 

Результати роботи. Будівництво млин заводу продуктивністю 

250т/добу технічно можливе і економічно доцільне. Інвестиції у розмірі 

59864 тис грн. окупляться за 2,9 роки. Кредит у розмірі 20000тисгрн буде 

повернений за 10 місяців. Чистий приведений дохід на кінець 3-го року 

складе 2400 тис грн. Розрахункова повна потужність електричної підстанції 

підприємства складає SТП = 1841 кВ А. Для забезпечення роботи 

підприємства необхідно встановити два силові трансформатори типа 

ТМ1000/10 з номінальною потужністю кожного SНОМ = 1000 кВ А. 
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Компенсацію реактивної потужності підприємства можливо здійснювати 

конденсаторною установкою КК-0,38-450-150У3 з номінальною реактивною 

потужністю QНОМ = 450 квар. 

Впроваджені заходи до компенсації реактивної потужності, зниження 

номінальної потужності силових трансформаторів та відключення їх в 

години зниження споживання електроенергії на підприємстві, вибору 

раціонального перерізу жил кабельних ліній живлення та заміна ламп 

розжарювання на люмінесцентні енергозберігаючі лампи. Ці заходи дають 

щорічну економію електроенергії ∆S% = 3,1%. 

Дипломна робота складається із розрахунково-пояснювальної записки, 

що включає в себе 7 розділів у кількості 110 сторінок та 4 листів графічного 

матеріалу. 

Ключові слова: борошно, пшениця, розширення асортименту, 

технологічний процес, здрібнювання 
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ВСТУП 

Борошномельну промисловість є важливою ланкою агропромислового 

комплексу, оскільки вона забезпечує виробництво основних продуктів 

харчування людей - борошна, манної крупи. Борошномельна промисловість 

тісно зв'язана із сільськогосподарським виробництвом та іншими галузями 

промисловості, насамперед хлібопекарської. Хлібні продукти містять у 

своєму складі важливі поживні речовини (білки, вуглеводи та ін.), необхідні 

для нормальної життєдіяльності людини. 

Ефективність технологічних процесів виробництва борошна 

визначається рівнем використання зерна й електроенергії, а також якістю 

борошна., що виробляється. На ефективність переробки зерна в борошно 

впливають технологічні властивості зерна, що переробляється, структура і 

режими технологічного процесу на борошномельному заводі, склад 

технологічного i транспортного устаткування. 

Технологічні процеси переробки зерна в борошно супроводжуються 

складними структурно-механічними, фізико-хімічними і біохімічними 

змінами в зерні і готовій продукції. Тому знання закономірностей зазначених 

змін не тільки складає сутність вивчення технології борошномельного 

виробництва, але і є основою подальшого удосконалювання технологічних 

процесів переробки зерна в борошно. 

Через неоднорідності анатомічної будови та хімічного складу зерна і 

його анатомічних частин технологічний процес на сучасному 

борошномельному заводі складний і визначається багатостадійністю, 

впливом на результати виробництва багатьох одночасно діючих факторів при 

високій швидкості їх дії, що ускладнює управління такими процесами. 

- -підготовка зерна до помелу в зерноочисному відділенні 

мукомельного заводу, яка включає очистку зерна від домішок, очистку
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-  поверхні зерна, водно-теплову обробку, остаточне формування 

помельних партій; 

- -переробка зерна в розмельному відділенні, яка  складається з 

первинного здрібнювання зерна з сортуванням проміжних продуктів (драний 

процес), збагачення проміжних продуктів, розмелу збагачених проміжних 

продуктів з сортуванням продуктів і одержанням муки (розмельний процес); 

- пакування муки у вибійному відділенні в мішки або пакети, а 

потім її складування безтарно у бункери або в мішках і зберігання деякий час 

для дозрівання; 

- відвантаження муки і висівок на різні види транспорту. 

Особливістю борошномельного виробництва на сучасних заводах є 

високий рівень механізації та автоматизації виробничих процесів. Для 

управління таким складним виробництвом необхідні висококваліфіковані 

кадри спеціалістів, озброєні знаннями та уміннями, достатніми для 

забезпечення ефективного використання природних ресурсів зерна і 

виробництва борошна високої якості. 
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